



НИМИ ДГАУ в дистанционном формате запускает цикл бесед с представителями религиозных конфессий

По приглашению пресс службы НИМИ ДГАУ учебное заведение посетил доброволец отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния Дмитрий Петько. По благословию руководителя отдела [священника Алексия Мощевитина](#) доброволец в электронном виде будет присылать материалы духовно-нравственного содержания, которые затем будут публиковаться в социальной сети «вконтакте» в группе социально-воспитательного отдела НИМИ ДГАУ.

Такая работа стала возможной в рамках духовно-нравственного воспитания, проводимого в институте. Ранее предполагалась организация различных мероприятий и встреч. *«Но в сложившихся условиях этого года проводить их не представляется возможным, поэтому мы переносим работу в дистанционный формат и запускаем цикл бесед с представителями религиозных конфессий по разным вопросам нашей жизни»*, – разъясняют ситуацию в социально-воспитательном отделе учебного заведения.

На встрече с представителем пресс службы НИМИ Артуром Владимировичем Коноваловым Дмитрий Станиславович передал первые материалы, которые теперь должны быть размещены в социальной группе воспитательного отдела НИМИ в рубрике «Душевный разговор».

«Надеемся на Ваш интерес к публикациям. Свои впечатления, пожелания и вопросы можете направлять в социально-воспитательный отдел ["mailto:vospitotdel-ngma@mail.ru"](mailto:vospitotdel-ngma@mail.ru), – сообщили также в НИМИ.

